

В номере:

РУССКАЯ АРМИЯ: ХРОНИКА РАСПАДА (часть 1)

Знание

Державной России быть!

ВЛАСТЬ!

Концептуально-аналитическая газета

№4 (222) - февраль - 2005 г.

Военная реформа в России, о которой вот уже десять лет говорят либералы и демократы, наконец, началась. Начался перевод на денежный расчет всего того, что в службе Отечеству было связано со Славой, с воодушевлением моральными стимулами, со служением не за страх, а за совесть. Так, с 1 января 2005 года офицеры кадра и запаса советского производства принципиально лишены всех социальных льгот положенных за выслугу лет. А офицеры постсоветского производства тем самым лишены всякого стимула служить «за так», перенося тяготы и лишения военной службы с надеждой и верой в Отеческую заботу в отношении себя и своих близких по старости, инвалидности, потере кормильца.

Долгая и мучительная медленная деградационная эволюция Советской Армии в России заканчивается. Реквием по Армии советского образца звучит тоскливой мелодией растерянности и безысходности. Однако «свято место пусто не бывает». А потому впереди светлая перспектива, прежде всего, революционного мятежа в патриотических сердцах, перспектива мобилизации неравнодушных к действию, перспектива ополчения Духа преобразования против силы денег все это затеявшая экономическая глобализация.

Обратимся к «науке всех наук» – истории. Свершившиеся под красными флагами Февральская, а затем Октябрьская революции 1917 года в России привели к полному развалу царской армии и рождению 23.02.1918 года новой Рабоче-крестьянской Красной Армии. В гражданской войне 1918-1922 гг. плохо вооруженная и голодная РККА, движимая в основном силой Духа, защитила завоевания революции: победила и контрреволюцию с золотым запасом рухнувшей империи, и иностранную интервенцию с танками и самолетами. В 1945 году Красная Армия в мировой освободительной войне советского народа, воодушевленная победоносным духом Александра Невского, Дмитрия Донского, Александра Суворова, Михаила Кутузова, в Европе разгромила Германию, а в Азии – Японию. **Это был Пик Победы идеалов справедливости для всех в мире труда над идеалами эффективности личной выгоды в мире капитала.**

Однако перед разделом «мира сего» победителями на свет появилось ядерное оружие. Демонстрация капиталом его поражающих факторов в Хиросиме и Нагасаки остановила мировую революцию освобождения труда. И Красная Армия в 1946 году была переименована в Советскую Армию.

Революционный накал войска имени Страны Советов поостыл. И хотя в 1949 году Советская Армия обрела собственное ядерное оружие, «горячая мировая война» стала бесполезной для приращения власти и богатства, ибо фактор радиационного заражения живой и неживой природы обесценивал завоевания. Меч превратился в щит. Война стала «холодной»: экономической и психологической, ведущейся на поле ценностей жизни. От самоуспокоения духа и бездействия воли под ядерным зонтиком «правое дело» социализма в умах и сердцах людей быстро обесценилось завистью к комфорту тела. Победоносное Красное знамя освобождения труда и построения общества справедливости покосилось. «Холодную войну» Советская Армия проиграла сытому комфорту Объединенного Запада. Последний поход лишь с «правдой жизни» на нищий юг в Афганистан с понижением духом не удался. А с выводом Советских войск из Афганистана в 1989 году Боевой Дух Советской Армии иссяк совсем. Без Духа к сопротивлению и без воли к победе над бедой западнизма Советская Армия не встала на защиту Советской власти. Не воспрепятствовала роспуску Союза ССР. И августовский 1991 года «Путч» высшей советской номенклатуры детонировал лавинообразный обмен власти номенклатуры на день-

ги. Так личная выгода победила справедливость для всех в основном.

Однако создавать новую армию взамен рабоче-крестьянской для защиты новой власти не потребовалось. Запад одолел Восток духом либерализма и соблазном денег изнутри. В искреннем порыве к самостоятельности отдельного человека не винтовка, а Толпа народа родила власть западнизма в России. В Кремль беспрепятственно, без какого-либо прорыва воздушно-космической обороны, без штурма укрепрайонов и опорных пунктов, без преодоления полос заграждений и системы огня, с парадного подъезда вошла власть команды монетаристов-западников гарвардской выучки.

К Всероссийскому офицерскому собранию

ПРОЩАЙ КРАСНАЯ АРМИЯ ПРОЩАЙ СОВЕТСКОЕ ОРУЖИЕ?

В порядке подготовки к Всероссийскому офицерскому собранию Совет Безопасности Клуба Товарищей Военного института иностранных языков Красной Армии рассмотрел документ управления подготовленный ООО «Академия Небополитики»®.

Государственные гарантии жизни и здоровья людей в России стали переводиться со льгот на денежный расчет. Процесс этот занял 13 лет.

В 2005 году с вступлением России во Всемирную Торговую Организацию экономической либерализм в Новой России победит окончательно. Природно-сырьевые ресурсы России в условиях Организации Всемирной Торговли без рогаток естественных привилегий внутреннего российского рынка и заслонов здоровых преимуществ российского производителя и потребителя станут свободно утекать за условные государственные границы, как на «фестиваль потребления золотого миллиарда» пресыщенных западных демократий, так и на «фабрику XXI века» в прожорливый Китай. А продукты их передела и изделия с добавленной стоимостью - затекают назад в Россию, все более теряющую и собственные инновации, и технологии, и производственный капитал, и мозги, и рабочие руки. Такова перспектива нового мирового порядка свободного обращения сырья и материалов, товаров и денег, людей и идей под именем глобализм.

Для народов России этот порядок, если не изменить принцип его распространения на Россию, неизбежно принесет добавленные расходы семей и домохозяйств на поддержание и воспроизводство жизни. Самостоятельно справятся с этими добавленными расходами далеко не все, выиграют только активные и хозяйственные, а их меньшинство. Таковы обстоятельства непреодолимой силы «незримой руки» мирового рынка.

Ну а что же Армия в Российской Федерации? В условиях широкого наступления «нового мирового порядка» в умах, как полководцев, так и войска стоят образы «глубокой ниши рынка», «окопа обороны» и «убежища безопасности». В сердцах же военнослужащих засела обида на скудное финансирование обветшалых и объективно уже ненужных остатков громадной былой мощи сверхдержавы и хроническую нехватку денежного содержания. А от вида морально деградирующего начальствующего, а за ним и личного состава, и превращающегося в груды металлолома вооружения, растет унылое чувство усталой апатии.

13 лет бережного сохранения организационно-мобилизационных устоев Советской Армии в Новой либеральной России, с медленным и осторожным замещением «служения» отношениями «по контракту», сделали армию безразличной к судьбе власти в «этой стране». Исключают воз-

можность безаветной защиты интересов рынка капиталов в «этой стране». Делают армию «этой страны» ненужной ни народу, ни знати, ни внешнему управлению глобализаторов. Де-факто преданной идее и одухотворенной идеалом служения, боеспособной и хорошо управляемой армии в России давно нет. Есть обиженное безденежье и ошельмованное в статусе «контрактное» войско, к которому уже невозможно полноценно применить формулу «винтовка рождает власть».

Из мировой истории известно, что провал экономики на излете созидательной энергии того или иного уклада жизни сначала пытаются выправить специальные службы. А после того, как и они расписываются в неспособности тайными путями

явочным порядком к местам приписки подхватить власть там и тогда, когда «новый мировой порядок» приступит в России к открытому дроблению и демонтажу власти центра.

В своей речи «говорить горько и трудно» после поражения в Беслане в сентябре 2004 года Главнокомандующий Вооруженными силами России В.В.Путин искренне сказал всему народу, что **России объявлена война!** Чрезвычайность ситуации очевидна. Караул же, выставленный ещё Советской властью, устал. Ополчение вполне конституционно.

Поэтому офицеры запаса не изменившие присяге, после того как война уже объявлена, имеют все основания по зову сердца, без формальных предписаний сверху, встать в ряды ополчения здоровых сил народа, выстраиваемые снизу. А руководители, дерзнувшие встать во главе державного ополчения в поход на встречный бой с несправедливостью «нового мирового порядка», должны будут на местах сформировать из неравнодушных военспецов и патриотической молодежи **Гвардию добровольцев**. Гвардию с другой символикой, другими знаменами, другой присягой для новобранцев. А бодрый марш, воодушевляющий добровольцев на державный поход, уже есть – это «Прощание славянки». Принципом формирования добровольцев должно стать восстановление посправленной Славы предков и утраченного в обществе понятия Честь. Знаком отличия гвардейца-добровольца станет черно-золотая лента, украшавшая царские Георгиевские кресты, советские Ордена Славы и медаль «За Победу над Германией». Одна только запись в ряды ополчения уже будет Славным делом служения Родине. **А Слава – это моральная власть героев над деморализованной знатью и усталым народом.**

Человек стоит ровно столько, сколько он может не взять, а отдать. А максимум, что он может отдать – это положить свою душу на алтарь Отечества. Ополчение, если оно подымется, явит человека отдающего.

Караул еще способен выполнить приказ, но только тот, который будет ему по душе. **Одно явление свежей гвардии "добровольцев чести" уже сможет воодушевить усталый караул, прежде всего, у ядерного щита.**

Задача руководителей ополчения состоит в том, чтобы упредить готовящуюся «партией измены» по контракту с глобализаторами смену уставшего караула при ядерном щите России на американских часовых. И если хоть на части ядерных объектов России преданный караул будет демонстрировать решимость в отчаянном порыве: «умираю, но не сдаюсь» хоть что-нибудь взорвать, невзирая на соблазн денег и страх радиационного заражения, несправедливость нового мирового порядка Россию не одолеет и глобализаторы пойдут на разумный компромисс. **Пока ядерный щит еще есть или есть хотя бы гипотетическая возможность им воспользоваться, «горячей войны» не будет.**

А обретенный на этом мирном маневре правого дела Русский Дух заведомо одолеет и все страхи «холодной гражданской войны», и все расчёты «партии измены». Затем на волне воодушевления здоровых сил как бы самопроизвольно, на общественных началах вставших рядом с рычагами власти в центре и на местах, можно будет начать и новую политику самодержавия (в смысле не колонии) России и в социальной сфере, и в культуре, и в экономике, и в военном деле.

Как учит пророк из чужого отечества китайский мудрец Мао Цзэдун, доказавший на практике возможность превратить слабость в силу: «Перспективы светлые. Путь извилист».

Да здравствует твердый конституционный порядок и мерная поступь в преодолении нынешних бед нашей любимой Родины!

www.arriere-garde.ru ©

По страницам "Вестника Державного Союза"

КНДР объявила себя ядерной державой

Власти Северной Кореи заявили американским конгрессменам, находившимся с визитом в КНДР на прошлой неделе, что страна обладает ядерным оружием. Об этом сообщила радиостанция Free Asia со ссылкой на одного из членов американской делегации республиканца Курта Велдона. По его словам, заместитель министра иностранных дел Северной Кореи Ким Ке Гван заявил конгрессменам, что КНДР является ядерной державой, однако обладание ядерным оружием преследует исключительно оборонительные цели.

Евросоюз будет оказывать Украине мощную поддержку ресурсами и консультациями

Евросоюз будет оказывать Украине во главе с Виктором Ющенко мощную поддержку ресурсами и консультациями. Об этом говорится в статье Верховного представителя ЕС по вопросам внешней политики и политики безопасности Хавьера Соланы, опубликованной в субботу в украинской еженедельной газете «Зеркало недели».

По словам Соланы, с инаугурацией Ющенко Украина вступает в новую эру. «Теперь актуальной является задача использовать эту новую главу в истории Украины для построения более тесных отношений между Украиной и ЕС», - считает он. Позиция ЕС состоит в том, что «существуют новые весомые возможности для того, чтобы еще более усилить наши связи», отметил Солана.

По оценке Соланы, Ющенко определил четкую программу экономических, политических и социальных реформ, выполнение которой потребует значительных усилий. «Мы очень заинтересованы в том, чтобы Украина стала современной и преуспевающей страной с настоящим демократическим строем и верховенством права. Именно поэтому ЕС будет оказывать мощную поддержку запланированным реформам значительными ресурсами и консультациями», - сказал Солана.

Япония продолжает добиваться постоянного места в Совете Безопасности ООН

Министр иностранных дел Японии Нобутака Матимур, выступая в парламенте, пообещал сделать все от него возможное, чтобы помочь Японии добиться статуса постоянного члена Совета Безопасности ООН, сообщает РБК.

Япония уже несколько лет добивается включения ее в число государств - постоянных членов СБ ООН. В качестве аргументов Токио называет уровень развития японской экономики и оснащения вооруженных сил страны. В рейтинге стран с наиболее развитой экономикой Япония занимает второе место, а по оснащенности армии современными вооружениями - входит в число лидеров среди азиатских стран. Японское руководство также указывает на активное участие Токио в оказании гуманитарной помощи другим странам. Между тем противники присвоения Японии статуса постоянного члена Совета Безопасности ООН считают, что Токио не сможет в полной мере разделять с другими странами ответственность за решения о начале военных кампаний. Причина тому - конституция Японии, которая запрещает японским военнослужащим принимать участие в боевых действиях за рубежом.

В СБ ООН входят пять постоянных членов - Россия, США, Великобритания, Франция и Китай. Они обладают правом вето и могут заблокировать любое решение, одобренное большинством членов СБ ООН. Однако на роль постоянных членов Совета претендуют и другие государства: помимо Японии, это Германия, Индия, Бразилия и Египет.

Путин разрешил приватизировать 16 оборонных предприятий

Президент РФ Владимир Путин своим указом исключил из перечня стратегических предприятий и акционерных обществ, приватизация которых запрещена, 16 компаний, передает РБК.

В список исключенных компаний вошли: «Алмаз» (Ростов-на-Дону), Воронежский научно-исследовательский институт «ВЕГА», Воронежский научно-исследовательский институт связи, Воронежское центральное конструкторское бюро «Полюс», завод «Янтарь» (г. Владикавказ), конструкторское бюро опытных работ (г. Москва), конструкторское бюро «Селена» (г. Краснодар), Краснодарский приборный завод «Каскад», Научно-производственное предприятие «Волна» (г. Москва), Тамбовский завод «Октябрь», Тамбовский завод «Революционный труд», Тамбовский научно-исследовательский институт радиотехники «Эфир», завод «Луч» (г. Осташков, Тверская область), научно-производственное предприятие «Старт» (г. Новгород), Рязанский радиозавод и Славгородский завод радиоаппаратуры (Алтайский край).

Россия простила Сирии 3/4 долга

Россия и Сирия в ходе переговоров на высшем уровне в Кремле решили вопрос долгов Дамаска Москве, сообщил Владимир Путин после переговоров со своим сирийским коллегой Башаром Асадом, - три четверти долга были списаны. «В ходе переговоров мы решили долговой вопрос на взаимоприемлемой основе, что создает предпосылки для долгосрочного сотрудничества», - сказал президент РФ. Башар Асад в свою очередь заявил, что это даст импульс развитию экономических отношений двух стран.

Долг Сирии России составляет \$13,4 млрд. Теперь, когда кредиторы договорились о списании большей части этой суммы, задолженность Дамаска будет равна \$3,6 млрд. Половину этой суммы Сирия выплатит в течение ближайших 10 лет; другая половина будет размещена на российских счетах в сирийских банках. Эти средства могут быть использованы для российских инвестиций в сирийские проекты.

Полный текст "Вестника Державного Союза" распространяется по рассылке <http://subscribe.ru/catalog/economics.review.derjvasoyuz/>

Украинские события и переход Малой Руси под полный контроль Пентагона, наряду с целым рядом громких поражений России в 2004 году, поставил русскую дезорганизованную патриотическую оппозицию перед тяжелым выбором. Суть его заключается в необходимости поддержать одну из противоборствующих на российской политической арене группировок - В.Путина и его окружение или уже сформировавшуюся, но еще не вышедшую в большой свет либерально-националистическую группировку. Необходимость делать выбор (и делать его срочно) проистекает из нескольких фактов: во-первых, это принципиальная неготовность самих патриотов побороться за власть (ни в организационном, ни в идеологическом плане), во-вторых, в России стремительно формируется революционная ситуация (в полном смысле этого слова).

Сразу необходимо сделать оговорку. Очень многие считают В.Путина и его группировку неотделимыми от группировки либеральной: В.Путин, говорят они, соб-

случае окружение В.Путина получило бы хороший урок на тему).

Когда мы начинаем рассматривать последствия возможной победы В.Путина в текущем политическом противостоянии, мы вновь возвращаемся к вопросу о том, является ли это противостояние реальным или инсценированным. Здесь принципиально важным является понимание целей инсценировки. Этот аспект ситуации будет рассмотрен чуть ниже. Сейчас предположим, что конфликт действительно принципиален и что группировка В.Путина одерживает победу в противостоянии.

Самым важным результатом этой победы стала бы открытая конфронтация с Западом. Как и в случае с нереализованным сценарием подобного рода на Украине, такая конфронтация неизбежно повлекла бы перемены как во внутренней, так и во внешней политике. Эти перемены могли бы быть направлены либо на консервацию системы с частичным восстановле-

уже имеющих место) событиях. Многие в связи с этим возлагают немалые надежды на самоорганизацию и на сетевые принципы организации и функционирования патриотических сил.

Здесь нужно внести ясность. Одна скромная деталь, которую блогерам замалчивают западные исследователи сетевых организаций, заключается в полной бесперспективности сетевых организаций при отсутствии достаточного финансового и коммуникативного ресурса (другими словами, без западных денег и западных, а также, в нашем случае, подконтрольных западным российских СМИ). В случае отсутствия этих ресурсов сетевая организация сильна лишь в том смысле, что ее трудно уничтожить. Но реализовывать масштабные операции она не способна.

Вторая подобная скромная деталь заключается в том, что сетевая организация - это составная часть иерархической структуры. Сетевой принцип не противостоит иерархии, но дополняет ее,

ВЫЗОВ ДЛЯ РОССИИ. ПОСЛЕДНИЙ ШАНС

ственно и проводит в жизнь либеральную программу «развития» России (достаточно посмотреть только на список подписанных президентом в 2004 году законов). Безусловно, есть веские основания так думать. Однако, с другой стороны, есть ряд причин считать, что борьба с либерально-националистическими революционерами является для группировки В.Путина принципиальным вопросом.

Во-первых, либерал-националисты (во главе с Д.Рогозиным) уже успели «записаться» в «революционеры» (участие Д.Рогозина в событиях на Площади Независимости в Киеве).

Во-вторых, программа либерал-националистов полностью вписывается в общую стратегию Пентагона по организации мирового пространства в систему национальных государств с урезанным суверенитетом.

В-третьих, ближайшие четыре года станут годами реализации внешнеполитической программы, выдвинутой Демократической партией США (взятие под контроль ядерных объектов, окончательная «демократизация» европейской части постсоветского пространства), о чем свидетельствует, в частности, инаугурационная речь Д.Буша 20 января 2005 года с ее акцентом на распространении «свободы и демократии» по всему миру. Реализация этой программы потребует быстрого и полного демонтажа России, на что - есть основания полагать - представители группировки В.Путина пойти не захотят.

Есть и другие, более очевидные, но менее значимые причины.

Рассмотрим далее примерные варианты развития событий при победе той или иной стороны (исходя из предположения о наличии принципиального противоборства между группировкой В.Путина и либерал-националистами).

Победа либерал-националистов приведет к ускорению реформ соответствующей направленности, быстрому и необратимому разрушению страны. Как показывает практика, за последние двадцать лет ни одной стране мира не удалось вырваться из сферы контроля Запада - приход к власти либерал-националистов будет означать их окончательный и бесповоротный приход к власти (хотя, безусловно, сами «революционеры» в будущем еще не раз будут вынуждены делать «реакционные» уступки России). Необходимо также отметить, что участь лично В.Путина и некоторых его соратников представляется весьма незавидной в связи с широкой эксплуатацией народного гнева либерал-националистами (жаль, что Л.Кучма изначально был на стороне Запада - в ином

экономического потенциала страны, либо на поиск пути решительного выхода из кризиса. Первое, безусловно, более вероятно, так как менее перспективно. Но - так или иначе - победа В.Путина ценой жесткой конфронтации с Западом могла бы дать России еще один шанс.

Теперь перейдем к рассмотрению перспектив, открывающихся перед русскими патриотическими силами в связи с вышесказанным. Здесь надо, как минимум, иметь в виду следующие аспекты.

Во-первых, необходимо учитывать действительное соотношение политических сил в России. Авангардом либерально-националистической революции в стране могут стать пенсионеры и некоторые другие группы бюджетников, по которым реформы льгот ударили сильнее всего - учитывая в общем ненасильственный характер противостояния, это ни в коем случае не может расцениваться как показатель слабости либерал-националистов. Кроме того, события возможной революции внесут новый раскол в российское общество еще по одной линии: город - деревня. Ведь деревенские льготники, уже несколько лет как не имеющие доступа к общественному транспорту или учреждениям медобслуживания, действительно выиграли от реформ (насколько здесь вообще уместно говорить о каком-либо «выигрыше»).

Во-вторых, надо понимать, что все действия, предпринятые властями за 2004 год, являются действиями, совершенными от имени В.Путина (вне зависимости от того, кто стоял за ними). Следовательно, необходимо очень осторожно подходить к вопросу о выражении поддержки В.Путина (так же, как и его оппонентам, так как после прихода к власти они, надо полагать, не замедлят претворить свои планы в жизнь). Нейтрализация накопленного внесистемными патриотическими силами потенциала в деле выдвижения новой идеи развития России - это могло бы быть достойной целью для инсценировки революционной борьбы в стране (если допускать, что борьба эта - не более чем инсценировка).

В-третьих, надо помнить и о пресловутом гражданском обществе, которое, несмотря на сговора западных СМИ, пустило глубокие корни в России. Если смоделировать украинские события для РФ, то окажется, что власть фактически не контролирует страну. Поэтому в ходе конфликта ситуация в регионах будет представлять отдельную проблему (которая никем в достаточной мере не изучена).

Самая важная особенность текущей ситуации, однако, в том, что патриоты ни на йоту не готовы к участию в грядущих (и

служба самым эффективным инструментом проведения воли субъекта на вершине иерархии до нижестоящих звеньев.

Следовательно, перед патриотами стоят следующие задачи.

Во-первых, согласовать позиции по принципиальной оценке ситуации. Согласиться о недопустимости прямой поддержки ни группировки В.Путина, ни либерал-националистов.

Во-вторых, выдвинуть ряд проектов или программ (которые были бы здоровой альтернативой сложившейся в современной России болезненной дихотомии) и заявить о них на местах. О единой программе не может быть и речи - во-первых, ею не замедлит воспользоваться одна из сторон, во-вторых, к ее выдвижению не готовы сами патриоты.

В-третьих, увеличить, насколько это возможно, организационные возможности патриотических сил.

В-четвертых, развернуть борьбу за символы: либерал-националисты будут воровать советские и державные символы - это крайне важно.

Однако наибольшую трудность будут представлять другие задачи.

Компенсация отсутствия финансового ресурса - без скатывания к одной из сторон конфликта (что крайне вероятно на фоне растущего общего антипутинского недовольства и соблазна идти вслед за ним, а не направлять его).

Компенсация отсутствия коммуникативного ресурса - за счет работы на местах.

Обретение вершины иерархии - выдвижение лидера.

Если до наступления решающей фазы политической борьбы патриоты не справятся с перечисленными семью задачами, они обречены - или стать пассивными наблюдателями, или разрозненно поддержать одну из сторон, или (в лучшем случае) организовано блокироваться с одной из сторон (и стать заложниками этой стороны).

История бросает серьезный вызов патриотам - вызов, достойный русского народа.

Есть все основания полагать, что разворачивающийся на наших глазах конфликт в России - последний ее шанс. Дальше спор будет вестись уже только о формах умирания.

Интеллектуальный клуб «Агх»

Почему я заключаю это выражение «русский национализм» в кавычки? Потому что сегодня оно обозначает **специально изготовленный бренд**, за которым концепт, идеология, фальсифицированная история и другие технические элементы концентрированного оружия, т.е. оружия, поражающего сознание, причём в первую очередь, сознание русских.

«Русский национализм», также как и сто пятьдесят лет назад «украинский национализм», а также «боснийский» (в Югославии), «уйгурский» (в Китае) и другие подобные национализмы, созданы в лабораториях, которые занимаются сломом самоопределения и идентификации населения в целях разрушения государственности — в данном случае, российской.

«Украинский национализм» полтора века назад фабриковали хранители Австро-Венгерской империи, чтобы, с одной стороны, удержать в своём составе несоединённые народы и, с другой стороны, противопоставлять разные народы друг другу и, тем самым, упрощать дело властвования, дело империи («Разделяй и властвуй» - сказано, как минимум, два тысячелетия назад). Польша тогда, как и сейчас, использовалась в качестве наиболее заинтересованной стороны и многие вещи делались польскими «руками».

В настоящее время «украинский национализм» изготовлен в США, Европе и Польше с целью отрыва Украины от России — речь идёт, прежде всего, о «большой» России — единого пространства в границах 1945 года. История повторяется не в первый раз. Например, в 1939 году, за полгода до начала Второй мировой войны, в Германии поднимался вопрос о создании «Великой Украины» () - так тогда готовились к организации вскоре понадобившегося «украинского национализма».

Технология работы любого бренда везде одна и та же — создание вокруг придуманного и ложного имени искусственной временной общности, платой за вход в которую является отказ от собственной традиции и идентичности. Если для организации финансового контроля чужого государства в конце прошлого века был изобретён механизм «валютного управления» (Currency Board), то для перемалывания сознаний и наведения ложных идентичностей созданы механизмы идентификационного контроля (Identification board).

Изящный анализ на свежем материале подобного бренд-производства можно найти в статье Антона Иванова «Таджикская девочка»™ как фетиш «русского фашизма». Кстати, на все эти фетиши-бренды («русский национализм»™, «русский фашизм»™ и т.п.) можно смело прилеплять, как это и сделал Антон, знак торговой марки - ™, поскольку это бренд и поскольку он продвигается исключительно в чужих корыстных интересах.

Философские, методологические и технологические основания национализма как ложной и разрушительной идеологии подробно и в целом разбираются в работах Бенедикта Андерсона «Воображаемые общности», Эрнста Геллнера «Нации и национализм», Р.В. Манекина и огромного количества других исследователей.

Особенно безоснован вред национализма для России. Это связано с тем, что исторически, с самого начала Россия складывалась как многоэтническая государственность, а русские оказывались не только государствообразующим особым народом, который не этнос, не нация и даже не «народ», но суперэтносом, объединяющим и вбирающим в себя до полутора сотен народов.

И в России всегда, а особенно после Великой Отечественной войны и советского «перемешивания» (которое при этом не было американским «плавильным котлом»), существовала «великая семья народов» (по А.С. Пушкину), когда все народы России становились русскими.

Ведь русский — это не характеристика «крови» или генов в прямом смысле. Русский — это способность служить российской государственности и русской культуре, культуре пашальности.

Так уж получилось в истории и именно благодаря этому Россия является уникальной цивилизацией. И по-

этому русские никогда не были и не могут быть нацией и у России нет и не может быть национальной идеи ().

Именно поэтому «русский национализм»™ является для русских наиболее эффективным способом уничтожения оснований своего исторического бытия, своих «корней», своих «почвы» и судьбы, своего, как говорят генетики, генома. Потому что через «русский национализм» русские производят сами над собой генетическую модификацию и становятся генетически модифицированным населением (наподобие генетически модифицированной пищи, ГМ), которое не представляет никакой опасности ни для кого в мире.

«Русский национализм» используется в качестве технологии производства генетически модифицированных народов одновременно с другим, казалось бы, прямо противоположным брендом-технологией «западный либерализм».

Но если последний достаточно подробно описан и разобран под терминами «западнизация», «американизация» и т.п., то «русский национализм» не разбирается, а, наоборот, к нему сознательно и искусственно раздувался интерес со стороны тех деятелей, что организуют борьбу с «русским фашизмом» и «русским антисемитизмом» — точно такими же брендом-технологиями,

Юрий Крупнов

"РУССКИЙ НАЦИОНАЛИЗМ"™ ЕСТЬ ТЕХНОЛОГИЯ ВЫЧЁРКИВАНИЯ РУССКИХ ИЗ ИСТОРИИ

Мы продолжаем разговор о Русском Проекте в XXI веке. В прошлом номере была опубликована статья Александра Севастьянова "Этнополитика и национализм". Сегодня трибуна предоставляется Юрию Крупнову, который ведёт заочную полемику с основными положениями "русского национализма"

как и «русский национализм» и из тех же самых лабораторий.

«Русский национализм» нужен сегодня тем, кто реализует программу глобального доминирования и господства, прежде всего, в форме гиперимперии США.

Согласно этой программе наиболее эффективным и удобным упорядочивание мира в интересах транснационального капитала и США будет в том случае, если удастся раздробить и расчлнить все существующие цивилизации и исторические государственности типа России-СССР, Китая, Ирана, но не бессистемно взорвав их, а поделив на легко управляемые и контролируемые единицы (units) в виде «национальных государств». Я опять употребляю кавычки, поскольку речь идёт, разумеется, не о тех классических национальных государствах (nation state), которые естественным образом возникли в Европе в XVI — XIX вв., а об искусственных квазинациональных государствах или просто псевдогосударствах, поскольку их конструкции искусственны и исходно лишены суверенитета.

Этот процесс в англо-саксонской геополитике имеет устойчивое терминологическое обозначение — нацистроительство или нацибилдинг (nation-building).

Главная задача, которую «русский национализм»™ призван исполнить в рамках строительства чужой гиперимперии, состоит в а) разрушении российской государственности, «большой» России и б) загона русских в какую-либо резервацию типа «Московии», Центрального округа РФ или иного бандустана под примерным именем Русистан.

Первую часть задачи «русский национализм»™ неплохо выполнял в 1989 — 1991 гг.

Здесь нельзя забывать роль РКП — российской коммунистической партии, в которой и был выпестован для борьбы с «антинародным режимом»™ лидер КПРФ Г. Зюганов. Развал КПСС как системной силы государства СССР, как «скрепы» СССР, начался именно с РКП. И не случайно идеология КПРФ стала представлять собой странную смесь троцкистского глобального коммунизма с густым национализмом.

Надо помнить и роль заместителя руководителя думской фракции «Родина» С. Бабурина, партия которого («Народная воля») в настоящее время сливается с партией «Родина». Именно Бабуриным является автором идеи Декларации о государственном суверенитете Российской Советской Федеративной Социалистической Республики. Именно эта декларация, принятая 12 июня 1990 года, положила правовое и организационное начало разгрому СССР.

Не менее важно вспомнить брошюру А. И. Солженицына «Как нам обустроить Россию», изданную многомиллионными тиражами в сентябре 1990 года, где он фактически выдвинул и подробно обосновал доктрину необходимости распада СССР и русского нацибилдинга в форме «Российского Союза».

Большая по объёму цитата из этой брошюры необходима: «...Ещё в начале века наш крупный государственный ум С.Е. Крыжановский предвидел: «Коренная Россия не располагает запасом культурных и нравственных сил для ассимиляции всех окраин. Это истощает русское национальное ядро». А ведь то сказано было — в богатой, цветущей стране, и прежде всех миллионов истреблений вашего народа, да не слепо подража, а уцеленно выживавших

Идейный, политический и правовой (пока, к счастью, в форме законопроектов типа «Закона о Русском Народом») базис для второго этапа мобилизации «национального самосознания» давно уже подводит член президиума партии «Родина» депутат А. Чуев и член партии «Родина» депутат А. Крутов. Они убеждены, что главное — бороться за права русских, за русскую автономию, а всё остальное является третьестепенным. Будет у русских свой Русистан, как у татар Татарстан — всё будет.

Посылка их рассуждений состоит в том, что существует «русский вопрос в России». Самую такую постановку следует считать чудовищной, поскольку уже из этой формулы «русский вопрос в России» следует, что «русский вопрос» может быть и вне России и без России и после России. **Но без России не было и никогда не будет никаких русских.** Или им, в самом деле, нужен только Русистан и неважно где именно — в Московии или в Танзании, например.

Впрочем, этим Русистаном, правами «русской нации», которые были бы равны правам татарской нации или адыгейской нации () давно уже бредит вся «передовая русская национальная» мысль.

Желающим познакомиться с этим поближе следует заняться изучением

творчества А.Севастьянова, Е.Холмогорова, К.Крылова, С.Городникова (самого искреннего и последовательного «русского националиста») или примкнувшего к ним либерала Ю. Амосова и сонма других левых и правых «русских» или «российских националистов».

Появляются и новые изящные версии солженицынской доктрины «Вперёд, в Московию!». Чего стоит, например, следующая наивсвежайший пассаж: «Создание компактного этнического ядра государствообразующего народа на территории РФ, стягивание русского народа в Россию «heim in Reich», удержание существующих границ, в противовес бесплодным, вредным и дезориентирующим мечтаниям о скором имперском реванше — вот единственно реалистичное содержание российской политики на ближайшие десятилетия до тех пор пока, по крайней мере, не удастся демографически оздоровить сердце страны».

В основе этой добровольной национализации или даже нацификации русских лежит не только понятная озлобленность и ущемлённость (она в деградирующей стране касается всех, а не только «русских националистов»), но, прежде всего, **признание ими исторического поражения русских и России.** И логика становится понятной: если русские и были суперэтносом и держателями государства, то теперь русские субэтнос и ничего нам не остаётся, как организовывать по образцу Африки и Азии прошлого века своё национально-освободительное движение. **То есть «русский национализм» - это доктрина проигравших, уверенных в своём и всех русских поражении. И своим местечковым успехом они хотят осчастливить всех русских.**

Поэтому получается, что за всем этим стоит желание, разделяемое и нашими многочисленными «друзьями» на Земном шаре, чтобы русские и Россия убралась из мира, «стянулись» куда-нибудь. Очень точно подобное нутряные чаяния выражает А. Проханов в январской передовице «Завтра»: «Вынудить растерянного Президента выбрать «страну», а не «мир» ().

И сколько не различай между национализмами «истинным» и «лож-

ным» по Н. Трубецкому, между «здоровым», «истинным» и «нездоровым» или «христианским» и «языческим» () национализмом по Ивану Ильину (которого беспрестанно цитируют все «русские националисты») **любой, абсолютно любой национализм сегодня и «русский национализм», в первую очередь, носит антирусский характер и есть смерть России ().**

Итак, неправда «русского национализма» в том, что сегодня он является для русских знаменем поражения и для США — орудием гиперимперии по уничтожению государственности и субъектности России. Это происходит потому, что национализм является сегодня в мире главным инструментом наднациональных государств, прежде всего, гиперимперии США, для обеспечения своей глобальной гегемонии за счёт превращения других стран в псевдосуверенные демократические нации, в своего рода строительные кирпичи или кубики возводимого глобального порядка.

Отсюда выстраиваемый ныне на Земном шаре под эгидой США интернационал следует называть националом, т.е. не классовым союзом между и помимо наций (чем был интернационал), а хорошо структурированным набором отдельных наций (отдельной и тяжёлый вопрос здесь — нынешняя роль ООН и как её будут разыгрывать США и Великобритания). На смену лозунгу начала прошлого века «Пролетарии всех стран, соединитесь!» пришёл лозунг начала века сего «Да здравствуют нации всех материков и народов!». И базовым процессом организации глобального национала является не мировая революция, а система многих национальных революций — таких, как те, что были организованы в республиках Югославии, в Грузии, на Украине.

Национализм привёл к развалу СССР. И именно нынешние националисты все вместе по факту, независимо от их убеждений и переживаний, пытаются довести дело развала СССР до логического конца — до развала РФ, поскольку за этим «в доску» «русским национализмом» стоят не русские, а Глобальный Национал.

На место Интернационала 30-х годов сегодня в качестве разрушающей государственности силы поставлен Глобальный или Всемирный национал. И этот «русский национализм» является современной формой троцкизма.

Только этой «инструментальной», «технической» неправды «русского национализма»™ достаточно для того, чтобы каждый мог сделать окончательный выбор между национализмом и Россией.

Но национализм в начавшемся XXI веке неправ и онтологически.

Россия никогда не была и не может быть национальным государством.

Россия всегда была, есть и будет державой: особым «великим островом Руси», Третьим Римом по монаху Филофону и Ивану Грозному (), Вселенской монархией по Ф.И. Тютчеву, единственным и первым в мире «социализмом в отдельно взятой стране» по И.В. Сталину и мировой державой в XXI веке.

И здесь бессмысленны многоуличные указания на нацию как этническую категорию и нацию как категорию государствообразующую. За любым национальным государством всегда стоит добившийся господства этнос и подругому просто не бывает. А русские — это не этнос и не нация. И Россия не национальное государство и не может им быть, поскольку она может существовать только в рамках исходно мировых действий и категории не национальных интересов, а всемирно-исторических принципов.

Русские как многонациональный суперэтнос или сверхнарод, образующийся через служение российской государственности, через сохранение России во Всемирной Истории, имеют уникальную «конструкцию» и любое подведение этой конструкции под чужие «стандарты» и «чертежи» является гибельным. Именно поэтому усилия по разрушению сознания русских, а это необходимо, чтобы загнать русских в резервацию-бандустан типа «Московии», направлены на удары по узловым элементам данной конструкции.

Кстати, это очень хорошо понимал
(Продолжение на стр.8)

(Продолжение. Начало на стр.7)
ещё в начале прошлого века И.В. Сталин. Он был признанным лидером среди членов РСДРП и ВКП (б) по национальному вопросу. И главная мысль у Сталина всегда была в том, чтобы не признавать для России-СССР национализм как основную форму политической организации, не идти, в частности, за социал-демократом Бауэром с его доктриной «права наций ни самоопределение вплоть до отделения» () и всегда рассматривать национальный вопрос «не изолированно, а в неразрывной связи с вопросом о победе революции, как часть общего вопроса о революции» (), т.е., в переводе на современный язык, видеть в национальной проблематике только часть, и второстепенную часть, вопроса государственности («революции» в 1925 году).

Не случайно В. Ленин однажды обозвал грузина (осетина?) Сталина «грубым великорусским держимордой», поскольку «ему (Ленину) были известны перегибы шовинизма на Кавказе, издавших декрет о лишении грузинского гражданства лиц, вступающих в брак с жителями других республик. Однако великорусский шовинизм он считал гораздо большим злом, называя Сталина «грубым великорусским держимордой».

Если вдуматься в то, почему Ленин так выражался и хорошо изучить ситуацию, то станет ясно, что «великорусский шовинизм» на деле не имел никакого отношения к шовинизму или национализму и был очевидной защитой российской государственности – в то время СССР.

Показательными являются слова Сталина в ходе его встречи с авиаконструктором А. Яковлевым 26 марта 1941 года: «Нет, мы правильно поступаем, что так сурово караем националистов всех мастей и расцветок. Они лучшие помощники наших врагов и злейшие враги собственных народов. Ведь заветная мечта националистов - раздробить Советский Союз на отдельные «национальные» государства, и тогда он станет легкой добычей врагов. Народы же, населяющие Советский Союз, в своем большинстве будут физически истреблены, оставшаяся же часть превратится в бессловесных и жалких рабов завоевателей. Не случайно презренные предатели украинского народа - лидеры украинских националистов, все эти мельники, коновальцы, бандеры уже получили задание от немецкой разведки разжигать среди украинцев, которые те же русские, ненависть к русским и добиваться отделения Украины от Советского Союза. Все та же старая песня древних времен еще с периода существования Римской империи: разделяй и властвуй. Особенно преуспели в деле разжигания национальной розни и натравливания одних народов на другие англичане. Благодаря такой тактике, подкупая жалких и продажных вождей разных народов, капиталистическая островная Англия - первая фабрика мира, ничтожно маленькая по своим размерам, сумела захватить огромные территории, поработить и ограбить многие народы мира, создать «Великую» Британскую империю,

Юрий Крупнов

"РУССКИЙ НАЦИОНАЛИЗМ"™ ЕСТЬ ТЕХНОЛОГИЯ ВЫЧЕРКИВАНИЯ РУССКИХ ИЗ ИСТОРИИ

в которой, как хвастливо заявляют англичане, никогда не заходит солнце. С нами этот номер, пока мы живы, не пройдет. Так что напрасно гитлеровские дурачки именуют Советский Союз «карточным домиком», который якобы развалится при первом серьезном испытании, рассчитывают на непрочность дружбы народов, населяющих сегодня нашу страну, надеются посорить их друг с другом. В случае нападения Германии на Советский Союз люди разных национальностей, населяющие нашу страну, будут защищать ее, не жалея жизни, как свою горячо любимую Родину. Однако недооценивать националистов не следует. Если разрешить им безнаказанно действовать, они принесут немало бед. Вот почему их надо держать в железной узде, не давать им подкапываться под единство Советского Союза».

В чём же лежит современный принцип действий по разрушению сознания русских?

В том, что русские, которые являются государствообразующим народом, создателями уникальной тысячелетней (как минимум) российской цивилизации и российской государственности и объединителями в себе полутора сотен других народов (т.е. суперэтнотосом или сверхэтнотосом, через технологию «русского национализма» последовательно, во-первых, отрываются-отрезаются-отсекаются от государства, цивилизации, государственности и полутора сотен народов и, во-вторых, противопоставляются собственным государству, цивилизации, государственности и полутора сотен народов.

Делается это очень просто, благо оснований для жалоб и конфликтов при желании всегда можно найти немало.

Начнём с последнего, с противопоставления русских народам России.

Делается это на том основании, что русские якобы не имеют того, что имеют другие, например, татары или адыги. У татар есть Татарстан, у адыгов – Адыгея, а у русских нет своего Русистана. При этом вредное в своей основе разделение территорий на «национальные республики» и «обычные области (края)» «русскими националистами» рассматривается не в том так нужном России плане, что следует прекратить выделять территории с неправильно завышенным и онациональным статусом, т.е. ликвидировать эти «национальные республики» - а в том, что нужно ещё и усилить этот вредный принцип неравного статуса территорий и создать ещё одну какую-нибудь «русскую национальную республику».

Далее. Русских «разводят» с государством.

«Русскими националистами» последовательно проводится линия, что нынешнее государство является равнодушным к русским или прямо враждебным русским, т.е. антирусским государством. Далее, в зависимости от пристрастий, добавляются рассказы про то, что это делают захватившие государство «евреи», «кавказцы», «масоны» или «жидо-масоны», «сионисты», «американские» или «транснациональные силы» и прочие «агенты влияния».

Здесь, прежде всего, следует обращать внимание на тот удивительный факт, что подобное противопоставление русских государству очень часто производят крайне странные фигуры. Среди них, например, те, кто как раз и сдал это самое государство в 1991-м году, находясь в больших чинах в КГБ, МВД или Советской армии. Или те, чья наружность достойна того, чтобы образцово-показательно представлять тот же многострадальный еврейский народ – эти почему-то особенно чистосердечно и непримиримо настаивают на необходимости «русского национализма». Немало среди борцов против антирусского государства и тех, кто восхищается Лениным, который ради дела революции взял деньги от германского генштаба.

Далее ещё проще: русские противопоставляются Российской Государственности и России. Тут беспрепятственно вбрасываются идеи, что всем, территорией, например, можно и даже нужно жертвовать, чтобы сохранить «русское национальное ядро» по Солженицыну образца 1990 года или чтобы «создать компактное этническое ядро государствообразующего народа» по Бутакову образца 2005 года. Отсюда же возникает и нездоровый «русский вопрос в России» по А.Крутову и др.

Что следует из всего сказанного?

Национализм в наши дни является современной формой развала российской государственности, которая всегда строилась не на национальном принципе. «Русский национализм»™ используется в идущей Пятой мировой войне против России. Поэтому недопустимо поддерживать его.

Сегодня я не вижу никакой другой доктрины, кроме доктрины МИРОВОЙ ДЕРЖАВЫ, которая бы давала возможность восстановить нашу страну в статусе СССР и выше и которая бы была в состоянии не дать вычеркнуть русских из истории.

Мировая держава есть многонациональная государственность, которая ставит всеобщие важ-

ные для всех стран мировые проблемы и образцово-показательно решает их на собственной территории.

Вся политика США теперь и всегда состоит в том, чтобы нести людям свободу и демократию по-американски. Так, к примеру, 1 июня 2002 года, в день защиты детей, Президент США Дж. Буш заявил, выступая перед выпускниками знаменитого Вест-Пойнта – главной Военной Академии США, что на конец прошедшего века «выжила и оказалась дееспособной только **одна-единственная модель прогресса человечества**» и что именно «Вест-Пойнт является стражем тех ценностей, которые формируют и воспитывают солдат, которые, в свою очередь, формируют историю мира». Под этой моделью он имел в виду, разумеется, демократию по-американски.

Экспорт такой демократии осуществляется через смену режимов (regime change) в иностранных государствах и создание «нормальных» национальных государств – т.е. нацибилдинг.

Как мы это могли видеть на Украине в октябре – декабре прошлого года, национализм соединяется с демократией, т.е. сбывается мечта Збигнева Бжезинского, ведущего геостратега США польского происхождения, который 2 декабря 2004 года с удовлетворением отметил по радио ВВС: «Мы стали свидетелями своеобразного брака украинского национализма и украинской демократии. В истории Украины было немало националистических движений, но далеко не все они были демократическими. А теперь можно говорить об объединении украинского патриотизма, украинского самосознания и украинской демократии, свободы и либерализма. Я считаю этот процесс исторически важным» ().

Какая цель у США по отношению к России также понятно.

Ещё в 1996 году совершенно откровенно в интервью газете «Сегодня» Бжезинский ясно указал на то, какое именно место отводится России в современном «цивилизованном мире»: «Сейчас очевидно, что существует только одна сверхдержава - США. Россия вряд ли станет глобальной державой вследствие кризиса, порожденного 70-летним господством коммунизма. На долю страны выпали две мировые войны, насильственная индустриализация и коллективизация, соревнование с США, и это подорвало ее основы. России, на мой взгляд, потребуется много времени, чтобы достичь потенциала, который позволил бы ей стать глобальной державой. Однако уже сейчас она сможет быть крупной региональной державой. В ближайшие 25 лет глобальным партнером США может стать только объединенная Европа» («Сегодня», 22.08.96).

«Русский национализм», если совестливые участники этого движения вовремя не одумаются, может довести дело до того, что Бжезинский ещё успеет сказать про Российскую Федерацию те же самые слова о «браке национализма и демократии», что он сказал про Украину в декабре прошлого года.

Ученые доказали, что в древности всю Европу населяли русские

Чудинов Валерий Алексеевич, родился в 1942 г., профессор кафедры культурологии и менеджмента в Государственном университете управления, доктор философских наук, кандидат физ. - мат. наук. В 1967 г. окончил физического Ф-т МГУ, владеет немецким и английскими языками. Имеет более 120 публикаций. Научные интересы - славянская мифология и палеография. С 2002 г. - председатель комиссии по истории культуры Древней Руси Совета по истории культуры при Президиуме РАН.

Последние печатные монографии: "Священные камни и языческие храмы древних славян". 2004, 619 стр., "Руница и тайны археологии Руси". 2003, 425 стр., "Загадки славянской письменности". 2002, 527 стр.

Основные достижения: Дешифровал славянское докирилловское слоговое письмо - руницу (ударение на первом слоге) и прочитал к настоящему времени более 2 000 надписей. Доказал наличие трех собственных видов письменности у славянских народов - кириллицы, глаголицы и руницы. Три собственных вида письменности у славянских народов - явление беспрецедентное в истории культуры и показывает наличие у славян высочайшей духовной культуры в древности. Обнаружил, что славянской руницей сделаны тайные над-

писи на многих рисунках немецких книг, поскольку славянский язык, как выясняется, был древним сакральным языком Европы. Доказал, что Кирилл создал христианское письмо («кириллицу») путем комбинаций существующей многие тысячелетия азбуки славян и греческого алфавита, фактически «легализовал» славянскую письменность, что сделало возможным перевод христианских текстов с греческого языка с сохранением их сакрального смысла. Найдены тайные сакральные надписи славянской руницей как на греческих средневековых (V-X вв.) иконах, так и на древнегреческих (VI-II вв. до н.э.) вазах.

Найдены также надписи более древних эпох, вплоть до палеолита. Их чтение проливает свет на историю развития славянской мифологии и культуры на протяжении последних 30 000 лет.

Изучая многочисленные культовые объекты, автор обнаружил данные о присутствии славянской культуры в пространстве (от берегов Португалии до зауральского Аркаима) и во времени (от неолита до первой половины XVII века) что привело к сенсационному выводу: **евразийская культура - это культура славян, а Евразия - это Русь.**

Благодаря исследованиям, которые профессор Чудинов описал в книге «Священные

камни и языческие храмы древних славян», сам собой напрашивается вывод, что русский язык - один из древнейших языков на Земле и один из столпов всех языков. Результаты этих исследований можно без всякого преувеличения назвать сенсационными и способными в корне изменить современные представления о истории евроазиатских стран и влиянии древней культуры славян на всю европейскую (и, вероятно, на всю мировую) цивилизацию.

Корреспондент встретился с профессором Валерием Алексеевичем Чудиновым.

- Ваши открытия очень серьезны, они абсолютно выбиваются из того понимания истории, к которому мы привыкли...

- Это только часть большого плана. Я поставил своей целью доказать, что славянская письменность и прежде всего русская письменность существуют, по крайней мере, несколько десятков тысяч лет. Сейчас я пишу новую книгу, она условно будет называться «Русские надписи каменного века». Если в последней книге меня интересовали сами камни и храмы, то в новой я исследую надписи на животных. Вы знаете, что в пещерах Франции очень много изображений разных животных? И когда их начинаешь уметь обрабатывать, потому что иначе надписи не видны, то оказывается, что на мамонте написано - «мамонт», а на лошади написано «дил»!

Отсюда появилось русское слово «коркодил». Потому что схема словообразования одинаковая - «корковый дил» - конь из корки, а корка - чешуя. Поэтому у нас не искаженное английское или латинское слово, а, наоборот, латинское слово - это искаженное русское: было «коркодил», а стало «крокодил»...

"Знание-Народу!"

Общественный просветительский фонд "Знание-Народу" высылает наложенным платежом информационные материалы:

1. Книга В.Ф. Базарного «Школьный стресс и демографическая катастрофа России» - 50 рублей.
2. Видеокассета "Спасем детей - спасем Россию" (по методике В.Ф.Базарного) - 250 рублей.
3. Комплект видеокассет "Верность по юному детству" (пять часов музыки Георгия Струве, 2 кассеты) - 500 рублей.
4. Лекция В.Г.Жданова "Алкогольный террор в России" на видеокассете или компакт-диске - 100 рублей.
5. Книга Ф.Г.Углова "Правда и ложь о разрезанных наркотиках" - 100 рублей
6. Видеозапись "круглого стола" "Планы Запада по ядерной стерилизации России" и документальные материалы по операции "Ядерный щит" на компакт-диске - 50 рублей.
7. Последняя 7-ая версия "Библиотеки русского патриота" с архивом газеты "Знание-Власть!" на компакт-диске - 50 рублей.
8. "Стратегия Победы" - сборник аналитических материалов по анализу текущего положения и формированию Народного Ополчения - 20 рублей.
9. Тематические номера газеты "Знание-Власть" по различным вопросам политики, экономики, трезвого, здорового образа жизни - 10 рублей.

Заказ на материалы можно направить на почтовый адрес редакции, по электронной почте или по телефону.

<p>Учредитель и гл.редактор газеты "Знание-Власти!" Валерий Задерей Газета издается Фондом "Знание-Народу!" E-mail: znanie99@mail.ru www.znanie2000.narod.ru</p>	<p>Адрес редакции: 103062 г.Москва Б.Харитоньевский пер. д.10 Адрес для переписки: 142003 Московская область г. Домодедово-3, а/я 4 Задерей В.А. Тел. редакции: (095) 951-57-01</p>	<p>Газета выходит 1 раз в неделю Цена свободная Реквизиты фонда "Знание - Народу!": ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782 в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ к/с 30101810400000000225 БИК 044525225</p>	<p>Издается с февраля 1997 года Свидетельство о регистрации № 018888 выдано Госкомитетом по печати РФ Подписной индекс 25913 по каталогу "Роспечать"</p>	<p>Отпечатано в ООО "Красногорская типография" г.Красногорск, Коммунальный кв., 2 Выход в свет: 02.02.2005 г. Тираж 5.000 экз. Заказ 236</p>
--	---	--	--	--